

सालियों ने किया जीजा संग सम्भोग-2

“पहले दिन लेस्बीयन सेक्स करके दोनों बहनों की शर्म मिट चुकी थी, उन्हें सेक्स के इस खेल में मजा आने लगा था। जब रीमा का पति घर आए तो तीनों एक ही बेड पर सोये। ...”

Story By: sunny Verma (sunnyverma)

Posted: Friday, February 3rd, 2017

Categories: [जीजा साली की चुदाई](#)

Online version: [सालियों ने किया जीजा संग सम्भोग-2](#)

सालियों ने किया जीजा संग सम्भोग-2

रात को नंगी होकर वाईब्रेटर का प्रयोग करके दोनों बहनों ने खूब लेस्बियन सेक्स किया आपस में।

सुबह 9 बजे उठीं दोनों... रीमा बिना कपड़े पहने ही बाथरूम में फ्रेश होकर किचन में चली गई चाय बनाने, रिकी भी फ्रेश होकर रूम में आई तब तक रीमा चाय ले आई थी।

दोनों एक दूसरी को नंगी देख कर मुस्कुरा रहीं थीं। रिकी के मम्मों पर रीमा के दांतों के निशान पड़े थे।

चाय पीकर रिकी तो नहाने चली गई और रीमा ने फ्रॉक पहन कर घर की सफाई कर ली। रिकी के बाहर आते ही वो भी बाथरूम में घुस गई।

दो दिन और इसे ही मस्ती में निकल गए, आज शाम को सुनील को आना था, रिकी के पति अजय को परसों आना था।

रिकी तो आज ही वापस जाना चाह रही थी पर रीमा ने उसे रोक लिया कि परसों सुबह जाना... दोपहर दोनों बहनें ब्यूटी पारलर गई और पूरी चमक कर वापस आई, दोनों ने फुल बॉडी वेक्सिंग कराई... चूत तो रात ही दोनों ने चिकनी की थी। अब ऊपर से नीचे तक उनकी बॉडी चमक रही थी।

सुनील शाम को 6 बजे तक आ गया था... रात का डिनर का प्रोग्राम बाहर का बनाया उसने!

4-5 दिन से उसे चूत नहीं मिली थी तो रिकी ने उन्हें एकांत दिया थोड़ी देर और बाहर ड्राइंग रूम में आकर बैठ गई।

इस बीच कमरे से चूमने चाटने की मंदी मंदी आवाजें आ रही थी।

8 बजे करीब तीनों डिनर के लिए गए और 9.30 तक वापस आ गए।

रिकी बोली- मैं दूसरे रूम में सोती हूँ!

तो रीमा ने मना कर दिया, बोली- तू भी यहीं सो जा!

हालाँकि सुनील इससे खुश नहीं था पर रीमा के कहने के बाद वो भी जिद करके रिकी को वहीं सुलाने को राजी हो गया।

गप्पें हांकने के बाद तीनों 11 बजे तक सो गए। रिकी ने जल्दी ही सोने का नाटक किया, वो कोने में थी और रीमा बीच में!

जब सुनील को यह यकीन हो गया कि रिकी सो गई है तो उसने रीमा को अपनी ओर खींच लिया।

पहले तो रीमा कसमसाई की रिकी उठ जायेगी, पर उसकी चूत भी चुदासी हो रही थी तो उसने भी करवट लेकर अपने होंठ सुनील के होंठ से मिला दिए, सुनील ने उसे कस कर भींच लिया और अपनी टांग उसके ऊपर रख दी।

रीमा ने सुनील का लंड पकड़ा और मसलने लगी। सुनील भी भूखा शेर हो रहा था, उसने रीमा की नाइटी उठा कर उसकी चूत में उंगली कर दी।

रीमा की चूत तो गीली पड़ी थी, सुनील ने बिना देर किये अपना लंड रीमा के चूत में घुसेड़ दिया। रीमा की हल्के से चीख निकल गई।

दोनों डर गए कहीं रिकी न उठ जाए, इसलिए चिपट कर शांत पड़े रहे।

सुनील का लंड पूरा रीमा की चूत में था।

उधर रिकी की चूत उनकी हरकतों से परेशान होकर पानी छोड़ चुकी थी। रिकी की

उंगलियाँ अपनी चूत में थी। जब रिकी की ओर से कोई हरकत नहीं हुई तो सुनील रीमा के ऊपर चढ़ गया और उसकी टांगें फैला कर उसकी चुदाई करने लगा।

रीमा भी अब तक समझ गई थी कि रिकी जग रही है। रीमा ने अपना हाथ रिकी के गाल पर रखा तो रिकी ने उसकी उंगली को काट लिया।

रीमा चीखी... बोली- ये तो जाग रही है।

सुनील भी झटके से नीचे उतर आया और खाली हो चुके अपने लंड को पौँछता हुआ बाथरूम भागा।

पीछे से उसे रीमा और रिकी के जोर जोर से हंसने की आवाज आ रही थी।

सुनील झिझक में चुपचाप गेस्ट रूम में जाकर लेट गया।

सुबह रिकी ने ही आकर उसे उठाया और हाथ पकड़ कर हंसते हुए कमरे में ले आई।

रीमा ने तीनों के लिए चाय बना रखी थी... रिकी बोली- जीजू, रात तो आपने खूब रासलीला रची है, खुद तो सोये नहीं, मुझे भी नहीं सोने दिया।

सुनील शरमा रहा था, बस मुस्कुरा कर रह गया।

सुनील के ऑफिस जाने के बाद रिकी ने जम कर रीमा की खिंचाई की। वो अपने घर जाने की जिद कर रही थी, बोली- तुम्हारी तो चुदाई हो गई और मेरी तड़प तुमने बढ़ा दी।

रीमा हंस कर बोली- आज तुम चुदवा लेना...

दोनों हंस पड़ी।

तभी रिकी के पति अजय का फोन आया कि वो कल नहीं आ पा रहा है, उसे दो दिन और लगेंगे।

इस पर रीमा ने भी रिकी को बोल दिया कि जब तक अजय नहीं आता वो रिकी को नहीं

जाने देगी और जब तक रिकी यहाँ है रीमा रिकी के साथ ही सोएगी, सुनील अलग कमरे में सोयेगा।

रिकी भी खुश हो गई, बोली- चल मूवी चलते हैं।

दोनों साथ साथ नहाने चली गई, अब कोई शर्म तो रह नहीं गई थी दोनों के बीच।

दोपहर लंच का कोई झगड़ा नहीं था इसलिए 12 बजे करीब दोनों घर से निकलीं। दोनों ने जीन्स और टॉप पहना था, दोनों बिल्कुल कॉलेज स्टूडेंट लग रही थीं।

गहरे सुर्ख रंग की रेड लिपस्टिक और रेड नेल पेंट... हाई हील सैंडल... सनग्लासेज... कुल मिला कर हॉट लग रही थीं दोनों...

पहले कुछ खाया पीया... फिर खरीददारी।

रिकी ने जबरदस्ती रीना को एक बहुत ही छोटा सा बहुत ही सेक्सी नाईट सूट दिलाया... रिकी ने भी एक डीप नैक बेकलेस फ्रॉक ली... मस्ती कर के दोनों शाम को 6 बजे घर पहुंची।

रीना ने फटाफट डिनर की तैयारी की और कुछ पनीर के कटलेट्स बना लिए।

सुनील 7.30 तक आया, उसके आने पर तीनों ने चाय पी। रिकी अब सुनील से चिपक कर बैठी थी और सुनील भी सहज लग रहा था। सुनील नहाने चला तो रिकी ने जबरदस्ती रीमा को भी बाथरूम में धक्का देकर भेज दिया।

पंद्रह मिनट बाद दोनों नहा कर निकले... दोनों टॉवल में ही थे।

रिकी रूम से बाहर जाने लगी और जाते जाते वो रीमा का टॉवल खींच गई।

जब तक रीमा संभालती, रिकी हंसते हुए बाहर भाग गई।

अंदर रीमा ने देखा कि उसका दिन में खरीदा नाईट सूट बेड पर रखा है, वो समझ गई की

रिकी ने रखा होगा और वो चाहती होगी कि रीमा यही पहने।

रीमा ने सुनील से छिपा कर वो पहन लिया, ऊपर से नाइटी पहन ली।

अब तक रिकी भी नहाकर आ गई थी, उसने टू पीस नाइट सूट पहना था।

हाँ उसके बड़े बड़े मम्मे बता रहे थे कि उसने नीचे कुछ नहीं पहना।

सुनील लुंगी और टीशर्ट में था, उसका मन ड्रिंक लेने का था पर वो रिकी की शर्म कर रहा था।

रीमा ने ये समझ लिया, उसने खुद एक ड्रिंक बनाकर सुनील को दी और अपने दोनों के लिए कोल्ड ड्रिंक कर ली।

सुनील के कहने पर थोड़ी थोड़ी सी व्हिस्की उन दोनों ने भी कोल्ड ड्रिंक में मिला ली... हंसी मजाक का दौर चल पड़ा। ड्रिंक का दूसरा दौर आ गया और अब सबको चढ़ भी गई थी।

9 बजे रीमा ने कहा- चलो डिनर ले लो।

नशे के सुरूर में जो कुछ थोड़ा बहुत खाया खाकर तीनों रूम में आ गए। जैसा तय था रीमा और रिकी एक रूम में लेटी और सुनील दूसरे कमरे में!

रिकी ने लाइट बंद कर ली और जबरदस्ती रीमा की नाइटी उतरवा दी... रीमा बहुत हॉट महसूस कर रही थी। इस ड्रेस में उसके मम्मे और चूत दोनों उबाल खा रही थी।

रीमा ने भी जिद करके रिकी को दिन में ली फ्रॉक पहनवाई। इसका तो इतना डीप नैक था कि रिकी के मम्मे पूरे दिख रहे थे।

दोनों चिपट गई... दोनों एक दूसरे को चूम रहीं थीं और जीभ टकरा रहीं थीं। रीमा से बर्दाश्त नहीं हो रहा था क्योंकि दूसरे कमरे में लंड उसका इंतज़ार कर रहा था, उसने रिकी

से कहा कि उसे जाने दे !

पहले तो रिकी तैयार नहीं हुई, फिर इस शर्त पर तैयार हुई कि रीमा दरवाज़ा बंद नहीं करेगी।

रीमा खिसक गई दूसरे कमरे में... वहां नशे के सुरूर में सुनील उनींदा था... रीमा ने देखा रिकी भी पीछे पीछे आ गई थी।

क्या होने वाला था, इसका किसी को अंदाज़ नहीं था।

रीमा ने जैसे ही सुनील को हिलाया तो वो पलटा पर उसकी आंखें बंद थी, उसकी लुंगी खुली पड़ी थी और उसका लंड खड़ा था। खड़ा लंड देख कर रीमा को रिकी के होने का एहसास हुआ, पर बेशर्मी में उसने बिना रिकी की परवाह किये उसका लंड मुह में ले लिया ! रिकी ने लाइट धीमी कर दी और परदे की ओट में हो गई।

सुनील उठ गया था, उसे नहीं मालूम था कि रिकी भी कमरे में है। उसने जब रीमा को इस ड्रेस में लंड चूसते देखा तो वो बेकाबू हो गया और रीमा को ऊपर खींच लिया, जल्दी ही दोनों के कपड़े उतर गए, दोनों 69 का मजा लेने लगे।

रीमा आवाज कर रही थी तो सुनील ने उसे टोका कि शोर मत करो, रिकी जग जाएगी। रीमा को तो मालूम था कि रिकी यहीं है इसलिए वो बोली- जग जायेगी तो जग जाने दो, अगर यहाँ आई तो आज तुम दो दो चूत का मजा लेना।

सुनील बोला- अगर रिकी नाराज हो गई तो ?

तो रीमा जोर से बोली- हाँ रिकी... मजे लेने हो तो आ जा वर्ना जाकर सो !

सुनील चौंक गया... रिकी पर्दे के पीछे से निकली और लाइट बंद करती हुई बेड पर आ गई।

रीमा ने सुनील को छोड़ा और रिकी से चिपट गई... दोनों के होंठ मिल गए रीमा ने रिकी की फ्रॉक उतार दी।

अब तीनों बिना कपड़ों के पूरे नंगे थे, रोशनी बराबर के कमरे से हल्की हल्की आ रही थी और रीमा और रिकी का बदन चिकना होने से चमक रहा था।

रिकी ने रीमा की चूत में उंगली कर दी और जोर जोर से अंदर बाहर करने लगी।

सुनील भी अब इनमें शामिल होना चाह रहा था पर अभी भी उसकी हिम्मत रिकी को छूने की नहीं हो रही थी। रीमा ने ये भांप लिया और सुनील का हाथ रिकी के मम्मों पर रख दिया।

सुनील को तो जैसे जन्नत मिल गई... वो तो कब से तड़पता था मोटे मम्मों के लिए!

अब रीमा बीच से हट गई और सुनील रिकी से चिपट गया... सुनील ने बेतहाशा रिकी को चूमना चाटना शुरू कर दिया था और अपने एक हाथ से उसके मम्मे मसल रहा था।

रिकी ने भी उसका लंड पकड़ लिया और उसने महसूस किया कि सुनील का लंड अजय के लंड से मोटा है।

उधर रीमा नीचे खिसक कर रिकी की चूत चाटने लगी... रिकी की चूत तो पहले ही पर्दे के पीछे ही पानी छोड़ चुकी थी क्योंकि पर्दे के पीछे खड़े खड़े रिकी ने अपनी उंगली से अपनी चूत चुदाई खूब की थी।

रीमा ने एक बदमाशी की और चुपके से कमरे की लाइट जला दी...

क्या नजारा था... दोनों लड़कियां गजब की सेक्सी लग रही थीं... गोरा चिकना बदन और रेड नेल पेंट... किसी भी मर्द का तम्बू खड़ा कर देता... सुनील भी खासा गठीला और गोरा जवान था।

रिकी चीखी- रीमा की बच्ची लाइट बंद कर...

पर अब तो सब एक दूसरे को देख चुके थे पर फिर भी सुनील ने उठकर लाइट बंद कर दी और रिकी की चूत में मुंह दे दिया।

रीमा बेड से नीचे सरक कर सुनील का लंड चूसने लगी।

रिकी अब छूटपटा रही थी... बोली- जीजू, अब और मत तड़फाओ और आ जाओ अंदर!

सुनील उठा और पेल दिया अपना मूसल रिकी की चिकनी गुफा में!

यह हिंदी सेक्स स्टोरी आप अन्तर्वासना सेक्स स्टोरीज डॉट कॉम पर पढ़ रहे हैं!

रिकी हल्के से चीखी 'उम्मह... अहह... हय... याह...'

तो सुनील ने अपने होंठ उसके होंठ से मिला दिये।

अब सुनील बैठ कर उसकी दोनों टांगों को चौड़ा कर उसकी चुदाई करने लगा। रीमा उठी और अपनी चूत रिकी के मुंह पर रख दी, रिकी ने भी अपनी जीभ रीमा की चूत में कर दी।

रीमा को लगा कहीं सुनील रिकी के अंदर ही खाली हो जाए तो उसकी चूत कैसे शांत होगी तो उसने सुनील से कहा कि एक बार उसकी चूत को भी मजा दे दे।

पर रिकी ने सुनील को पकड़ लिया... वो रीमा से बोली- तू तो रोज ही मजे लेती है, आज मेरी चूत फटने दे... जीजू जरा स्पीड बढ़ाओ न प्लीज!

सुनील यह सुन कर फुल स्पीड से रिकी को चोदने लगा... नई चूत और दो दो चूत... आज तो लंड महाराज के लिए चैलेंज था कि कैसे दोनों की आग बुझाएंगे!

सुनील ने एक झटके से अपना लंड बाहर निकला और रीमा पर झपटते हुए उसे कुतिया बनाया और पेल दिया उसकी चूत को!

अपने हाथों से वो रीमा के मम्मे मसल रहा था।

उधर रिकी भी ऊपर ही खड़ी हो गई थी और उसने अपनी चूत रीमा के मुंह के आगे कर दी

थी और हॉठ सुनील से मिला दिए थे।

क्या क्रिएटिविटी थी... सुनील का लंड रीमा की चूत में... रीमा की जीभ रिकी की चूत में... रिकी की जीभ सुनील के मुँह में...

रीमा की चूत तो पानी छोड़ गई, अब सुनील ने रिकी की चूत में दोबारा पिलाई करी। अबकी बार उसने रिकी की टांगों को पूरा ऊपर सर तक उठा कर अपना लंड पूरे अंदर तक घुसाया हुआ था। जबरदस्त धक्कों के साथ ही उसने अपना सारा माल रिकी के पेट पर गिरा दिया।

रिकी गुस्सा हुई, बोली- अंदर क्यों नहीं निकला ?

सुनील बोला- मुझे नहीं मालूम था कि तुम सेफ हो या नहीं, कभी गड़बड़ हो जाती तो...

रीमा बोली- काश अजय भी यहाँ होता...

रिकी हंसते हुए बोली- वो तो संत आदमी है... पर फिर भी कोशिश करूँगी कि अगले महीन दशहरे की छुट्टियों में हम चारों मिलें और कुछ मजा हो।

रात का एक बज गया था, रिकी दूसरे कमरे में चली गई और रीमा सुनील यहीं सो गये !

मेरी इस हिंदी सेक्स स्टोरी पर अपने विचार अवश्य प्रकट कीजिएगा।

कहानी जारी रहेगी।

enjoysunny6969@gmail.com

